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Powiatowe Centrum Pomocy Rodzinie w Sztumie
 informuje, iż od 01.12.2020r. do 31.03.2023r. realizuje projekt pn. „Rodzina najważniejsza – rozwój usług społecznych w Powiecie Sztumskim". 
Projekt jest realizowany w ramach Regionalnego Programu Operacyjnego Województwa Pomorskiego na lata 2014- 2020 i jest współfinansowany ze środków Unii Europejskiej                         w ramach Europejskiego Funduszu Społecznego.
Jednym z celów projektu jest zwiększenie liczby trwałych miejsc świadczonych usług społecznych przez wsparcie rodzin zastępczych i ich podopiecznych. Zaplanowane jest wsparcie rodzin zastępczych i ich dzieci w formie: 
a) Szkolenia dla rodzin zastępczych/rodzinnych domów dziecka o tematyce: znaczenie więzi w rozwoju dziecka umieszczonego w pieczy zastępczej, prawne aspekty pieczy zastępczej, współpraca z rodziną biologiczną, interwencja                                     w przypadku pojawienia się u dzieci i młodzieży trudności o charakterze seksualnym, uzależnienia wśród dzieci i młodzieży,
b) Kolonie letnie dla dzieci i młodzieży z pieczy zastępczej,
c) Pogotowie lekcyjne w formie wolontariatu w miejscu zamieszkania dzieci                               i młodzieży,
d) Dwudniowe wyjazdowe warsztaty umiejętności rodzicielskich „Damy radę” dla rodziców zastępczych oraz dzieci o tematyce: doskonalenie umiejętności opiekuńczo- wychowawczych,  wypalenie zawodowe dla rodziców, podnoszenie kompetencji z zakresu przedsiębiorczości, kurs pierwszej pomocy przedmedycznej dla dzieci. 
W trakcie wyjazdów zostanie zapewniony nocleg, wyżywienie, dla dzieci zajęcia sportowe, gry i zabawy.


Zapraszamy do zgłaszania się!

Dokumentacja projektowa dostępna jest pod adresem: www.pcprsztum.pl
Kontakt w sprawie rekrutacji: Martyna Głowacka- Sobczyk, Agata Solińska- 55 267-74-79 
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