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Powiatowe Centrum Pomocy Rodzinie w Sztumie
 informuje, iż od 01.12.2020r. do 31.03.2023r. realizuje projekt pn. „Rodzina najważniejsza – rozwój usług społecznych w Powiecie Sztumskim". 
Projekt jest realizowany w ramach Regionalnego Programu Operacyjnego Województwa Pomorskiego na lata 2014- 2020 i jest współfinansowany ze środków Unii Europejskiej                         w ramach Europejskiego Funduszu Społecznego.
Jednym z celów projektu jest zwiększenie liczby trwałych miejsc świadczonych usług społecznych przez wsparcie rodzin biologicznych. Zaplanowane jest wsparcie rodzin biologicznych i ich dzieci w formie: 
a) doradztwo psychologiczne, prawne dla rodzin biologicznych i dzieci,
b) „Mama, tata i ja” – warsztaty wzmacniające kompetencje opiekuńczo-wychowawcze dla rodziców biologicznych i ich dzieci,
c) mediacje rodzinne,
d) wyjazd integracyjny „Moja rodzina”- zajęcia dla rodziców wzmacniające umiejętności i kompetencje rodzicielskie, dla dzieci wsparcie w zakresie podnoszenia kompetencji z zakresu obsługi TIK.
e) terapia uzależnień dla rodziców.

Projekt przewiduje pomoc rodzinom borykającym się z problemami opiekuńczo-wychowawczymi, których konsekwencją jest nieprawidłowe funkcjonowanie rodziny, pojawiające się problemy wychowawcze z dziećmi, uzależnienia oraz konflikty z prawem.

Zapraszamy do zgłaszania się!

Dokumentacja projektowa dostępna jest pod adresem: www.pcprsztum.pl
Kontakt w sprawie rekrutacji: Martyna Sobczyk, Magdalena Steiniger- 55 267-74-79 
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